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ACTA DE DE LA COMISSIÓ ESPECIAL DE LA TRANSPARÈNCIA 

 
Núm. de la sessió: 11/2021 
Caràcter: ordinària 

Data: 2 de novembre de 2021 
Hora: de 10h a 11:07h 
Mitjançant sistema electrònic Teams 

 
Assistents 

• Marisa Xandri Pujol, Grup Municipal PP (Presidenta) 
• Jordina Freixanet Pardo, Grup Municipal ERC-AM 
• Jaume Sellés Santiveri, Grup Municipal PSC 
• Begoña Iglesias Delgado, Grup Municipal PSC 
• Juan R. Castro Huguet, Grup Municipal JxCat Lleida 
• Elena Ferre Toldrà, Grup Municipal Comú 
• Xavier Palau Altarriba, Grup Municipal PP 
• Sergio González Arroyo, Regidor no adscrit 
• María Burrel Badía, Regidora no adscrita 
• José María Córdoba Alós, Regidor no adscrit 
• Ángeles E. Ribes Duarte, Regidora no adscrita 
• Jordi Sanuy Vallés, Interventor 
• Elisenda Sas Serra, Adjunta Secretaria Gral. 
• Toni García Jiménez, Vicesecretari 

S’han excusat d’assistir-hi: 

• Ignasi Amor Bergé, Grup Municipal ERC-AM 
• Marta Gispert Rocasalbas, Grup Municipal JxCat Lleida 
• Joan Ramon Barri Paris, Junta de Personal 
• Gerard Curcó Bertral, Comitè d’empresa 
• Francesc Caballero García, FAVLL 

 
De conformitat amb les previsions dels acords del Cartipàs municipal, aquesta Comissió és 
presidida per la regidora del Grup Municipal del PP, Sra. Marisa Xandri Pujol. 

 
 

1. Lectura i aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió ordinària de 5 d’octubre de 
2021. 

 
Als membres de la comissió se’ls ha tramés l’esborrany de l’acta de la sessió anterior, que 
es dona per llegida i s’aprova per unanimitat. 

 
2. Seguiment d’acords. Informacions a la Comissió. 

 
La Presidenta explica que la Sra. Freixanet exposa un tema, però donada la importància 
d’aquest, s’ha incorporat en el punt tercer per tal pugui explicar-lo i li dona la paraula. 
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3. Funcionament Registre grups interès i agendes alts càrrecs. 

 
La Sra. Freixanet exposa que hi ha tres documents nous en relació al funcionament del 
Registre de grups d’interès i agendes alts càrrecs que són el Protocol d’actuació en relació 
als Grups d’interès, l’Annex 1 Declaració compromís Registre grups interès i la Guia de 
concertació de contactes amb grups d’interès, que s’aplicaria a partir de l’1 de gener del 
2022, pels càrrecs electes, personal directiu i gabinet d’alcaldia de l’Ajuntament de Lleida i 
també per la presidència dels organismes autònoms. 
Sotmet els documents a la revisió i consideració dels membres de la Comissió, per tal que 
se’n pugui parlar a la Comissió del mes de desembre, aprovar-se i posar-ho en 
funcionament a partir d’1 de gener de 2022. 

 
4. Compareixences. 

 
La Presidenta exposa que la Sra. Burrel el dia 15 d’octubre de 2021 va presentar una 
proposta de compareixença dels regidors Srs. Jose María Córdoba, Ángeles Ribes i del 
secretari del grup municipal de Ciutadans, i sol·licita que ho expliqui ella mateixa i es sotmeti 
a votació per si tira endavant la petició formulada. 
En la votació s’inhibeixen els regidors Sr. Córdoba i Sra. Ribes. 
La proposta de compareixença, es rebutja amb el vot en contra dels grups municipals del 
PP, COMÚ, JxCat Lleida, PSC i ERC-AM, l’abstenció del Regidor no adscrit Sr. González i 
el vot a favor de la Regidora no adscrita Sra. Burrel. 

 
5. Precs i preguntes. 

 
La Sra. Ferre exposa que enviarà les preguntes per escrit per tal de fer-ho més àgil. 

 
La Sra. Iglesias exposa que la Sra. Valls a la Comissió d’economia va fer unes preguntes 
fa més d’un mes i no estan contestades, i manifesta que potser hi va haver un mal entès, 
ja que el Sr. Cerdà va dir que la resposta estava publicada, i no els consta. 
La Presidenta li remet la pregunta de la Sra. Iglesias a la Sra. Freixanet per tal que pugui 
donar trasllat de la resposta. 

 
La Sra. Freixanet explica que quan acabin de redactar el ROM, es farà la modificació del 
Cartipàs, i manifesta que serà un bon moment per debatre a fons les funcions de la 
Comissió de Transparència. 

 

Les intervencions realitzades al llarg de la sessió es recullen en el document annex a aquesta 
acta. 

 
La presidenta aixeca la sessió, de la qual, com a secretària, estenc aquesta acta. 

La secretària 
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